

## VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészt az

Megrendelő neve: **Szombathelyi Tankerületi Központ**  
Székhely: 9700 Szombathely, Kossuth Lajos u. 11.  
Képviseli: Fodor István tankerületi igazgató  
Adószám: 15835499-2-18  
Bankszámlaszám: 10047004-00336925-30005008  
mint Megrendelő (a továbbiakban: „Megrendelő”);

Vállalkozó neve: **Magyar Gyógypedagógusok Egyesülete**  
Székhelye: 1071 Budapest, Damjanich u. 41-43.  
Képviseli: Kajáry Ildikó, főtitkár  
Adószám: 19024251-1-42  
Bankszámlaszám: 11707024-20094959-00000000  
mint Vállalkozó (a továbbiakban: „Vállalkozó”),

### I. A SZERZŐDÉS TÁRGYA

#### I.1. A szerződés tartalma

A Vállalkozó feladata az EFOP-3.1.6-16-2017-00017 azonosító számú „Együtt könnyebb! a minőségi befogadó neveléshez, oktatáshoz való hozzáférés javítása Vas megyében” című projekthez kapcsolódóan képzési szolgáltatás ellátása.

#### I.2. Elvégzendő feladatok:

##### Akkreditált képzés biztosítása az alábbiak szerint:

- A képzés címe: **Beszédpercepciós diagnosztika és terápia**
- Az Oktatási Hivatalnál akkreditált képzés adatai:  
Alapítási és indítási engedély száma: 9-89/2018  
Nyilvántartási száma: 00327-2008
- A képzésen résztvevők száma: 23 fő
- Képzési díj: 50.000 Ft/fő
- A képzés óraszám: 30 óra
- A képzés ideje: 2019.11.14-16.

Vizsgaanyag leadási határideje: 2020.01.31.

A képzés elvégzését követően a képzésekre vonatkozó szabályoknak megfelelő képzési dokumentáció átadása szükséges.

**Képzési dokumentáció átadásának határideje: 2020.02.28.**

### I.3. A szerződés időtartama és helyszínei

Jelen szerződés mindkét fél aláírását követően lép hatályba.

Jelen szerződést Felek a pályázatokhoz kapcsolódó képzések lebonyolításáig, határozott időtartamra kötik egymással, **legkésőbb 2020.02.28.**

Vállalkozó az I.2. pontban meghatározott feladatokat az alábbi helyszínen látja el:

A képzés helyszíne: Budapest, VI. ker. Benczúr utca 33. előadóterem

A képzés előadója: dr. Gósy Mária

## II. A VÁLLALKOZÁSI DÍJ ÖSSZEGE

**II.1.** Az I.2 pontban felsorolt képzési szolgáltatások elvégzéséért a szerződésben meghatározott vállalkozói díj összege: **bruttó 1 150 000 Ft, azaz bruttó Egymillió-egyszázötvenezer forint.**

**II.2.** Az ellenszolgáltatás összege a szerződés teljesítésével kapcsolatos valamennyi költséget tartalmazza.

**II.3.** Az ellenérték kiegyenlítése magyar forintban (HUF), 30 napos fizetési határidővel, banki átutalással történik.

**Számla teljesítési ideje, összege az alábbiak szerint:**

**bruttó 1 150 000 Ft, azaz bruttó Egymillió-egyszázötvenezer forint.**

Számla teljesítés ideje: A képzési dokumentáció átadásának ideje, de legkésőbb 2020.02.28.

**II.4.** A teljesítésigazolás kiállításának feltétele az akkreditált képzésekre vonatkozó szabályoknak megfelelő képzési dokumentáció átadása a Megrendelőnek.

**II.5.** Késedelmes fizetés esetén a Vállalkozót a mindenkor hatályban lévő jogszabályoknak megfelelő késedelmi kamat illeti meg.

## III. A SZERZŐDÉS TELJESÍTÉSE ÉS KAPCSOLATTARTÁS

**III.1.** A szerződés teljesítése során Vállalkozó a törvényesség szigorú betartásával, legjobb tudása szerint jár el, feladatait Megrendelő utasításai szerint és érdekének megfelelően teljesíti.

**III.2. Megrendelő kapcsolattartója:**

<b>III.3. A</b>	név:	Szihay Renáta
	Beosztás:	képzési koordinátor
	telefon:	06-30-331-4730
	e-mail:	<a href="mailto:szihay.renata@gmail.com">szihay.renata@gmail.com</a>

**Vállalkozót kapcsolattartója:**

név:	Nikiéczy Péter
beosztás:	
telefon / fax:	06-20-9820-825
e-mail:	<a href="mailto:nikleczypeter@gmail.com">nikleczypeter@gmail.com</a>

**IV. FELEK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI**

**IV.1.** Vállalkozó köteles személyesen eljárni, Megrendelő azonban hozzájárul más személy közreműködésének igénybevételéhez. A Vállalkozó az igénybe vett személyért úgy felel, mintha a rábízott ügyet maga látta volna el.

**IV.2** Vállalkozó köteles adataiban, illetve a szerződés teljesítésére hatással lévő státuszában történt változásokat haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül Megrendelőnek, írásban bejelenteni.

**IV.3.** Megrendelő vállalja, hogy Vállalkozónak a szolgáltatás sikeres megvalósításához a szükséges információkat és segítséget megadja.

**V. A SZERZŐDÉS MEGSZŰNÉSE**



**V.1.** Vállalkozó a szerződést azonnali hatállyal felmondhatja, amennyiben Megrendelő jelen szerződésben foglalt kötelezettségeinek nem tesz eleget vagy súlyos szerződésszegést követ el. Megrendelő köteles megtéríteni Vállalkozónak a szerződésszegés miatt bekövetkezett kárát.

**V.2** Megrendelő a szerződést azonnali hatállyal felmondhatja, amennyiben Vállalkozó jelen szerződésben foglalt kötelezettségeinek nem, vagy késedelmesen, vagy hibásan tesz eleget vagy más súlyos szerződésszegést követ el. Vállalkozó köteles megtéríteni Megrendelőnek a szerződésszegés miatt bekövetkezett kárát.

## VI. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

- VI.1.** Megrendelő hozzájárul, hogy Vállalkozó a Megrendelő nevét referenciaként felhasználhassa, közzétehesse.
- VI.2.** Vállalkozó a jelen szerződés teljesítésével összefüggésben tudomására jutott üzleti és egyéb titkot, más hasonló adatot, információt köteles bizalmasan kezelni, azokat kizárólag a szerződés teljesítéséhez használhatja fel. Vállalkozó semmilyen formában nem jogosult a bizalmas információkat sem közvetlenül, sem közvetve verseny vagy bármely egyéb célra felhasználni. Vállalkozó titoktartási kötelezettsége a szerződés teljesítése során és azt követően is fennmarad.
- VI.3.** A felek a jelen szerződés teljesítése során kötelesek kölcsönösen együttműködni egymással; a szerződés változtatását igénylő körülményről kötelesek haladéktalanul tájékoztatni egymást.
- VI.4.** A jelen szerződés bármilyen módosítása kizárólag írásban érvényes.
- VI.5.** A felek a jelen szerződésből eredő esetleges jogvitákat elsősorban tárgyalásos úton kötelesek rendezni, melynek eredménytelensége esetén közvetítőt vesznek igénybe, és ennek eredménytelensége esetére alávetik magukat értékhatártól függően a Szombathelyi Járásbíróság vagy a Szombathelyi Törvényszék kizárólagos illetékességének.
- VI.6.** A jelen szerződésben nem vagy nem kellő részletességgel szabályozott kérdések tekintetében a felek a Polgári Törvénykönyv és a magyar jog egyéb rendelkezéseit tekintik irányadónak.
- VI.7.** Jelen szerződés aláírásának napján lép hatályba.
- VI.8.** A Felek a jelen, öt (5) oldalból álló szerződést elolvasták, megértették, majd, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá. A szerződés 4 db eredeti, egymással teljes egészében megegyező példányban készült, amelyekből 3 db a Megrendelőnél, 1 db pedig a Vállalkozónál marad.

Kelt: Szombathely, 2019. október 3.

Szombathelyi Tankerületi Központ	Magyar Gyógypedagógusok Egyesülete
	
<p>Képviseli: <b>Fodor István</b> tankerületi igazgató Megrendelő P.H.</p> 	<p>Képviseli: <b>Kajáry Ildikó</b> főtűkár átlakozó P.H.</p> 
Pénzügyi ellenjegyzés	
	<p>.....</p>
<p><b>Varga Béláné</b> gazdasági vezető Szombathelyi Tankerületi Központ</p> 	



### Átláthatósági Nyilatkozat vállalkozási szerződéskötéshez

Alulírott,

Név, beosztás: **Kajáry Ildikó, főtitkár**  
Anyja neve: **Zombori Ildikó**  
Születési hely, idő: **Budapest, 1962.08.13.**  
mint a/az  
Szervezet neve: **Magyar Gyógypedagógusok Egyesülete**  
Cím/Székhely: **1071 Budapest, Damjanich u. 41-43**  
Adószám: **19024251-1-42**

törvényes képviselője, tudomásul veszem, hogy az **Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 41. § (6) bekezdésében** foglaltak alapján a Szombathelyi Tankerületi Központtal (a továbbiakban: Tankerület) nem köthető érvényesen visszerthes szerződés, illetve létrejött ilyen szerződés alapján nem teljesíthető kifizetés, amennyiben az általam képviselt szervezet nem minősül átlátható szervezetnek.

Polgári és büntetőjogi felelősségem teljes körű tudatában

**nyilatkozom,**

hogy az általam képviselt szervezet az **Áht. 41. § (6) bekezdésében** előírt, a **Nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdésben** foglaltak szerinti átlátható szervezetnek minősül az alábbiak szerint<sup>1</sup>:

- 1. az állam, a költségvetési szerv, a köztisztviselő, a helyi önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzat, a társulás, az egyházi jogi személy, az olyan gazdálkodó szervezet, amelyben az állam vagy a helyi önkormányzat külön-külön vagy együtt 100%-os részesedéssel rendelkezik, a nemzetközi szervezet, a külföldi állam, a külföldi helyhatóság, a külföldi állami vagy helyhatósági szerv és az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes állam szabályozott piacára bevezetett nyilvánosan működő részvénytársaság,**
- 2. belföldi vagy külföldi jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet, amely megfelel a következő feltételeknek:**
  - a. tulajdonosi szerkezete, a pénzmossás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhető,

<sup>1</sup>A megfelelő részt kérjük aláhúzni, vagy bekarikázni.

- b. az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes államban, a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában vagy olyan államban rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van,
- c. nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott ellenőrzött külföldi társaságnak,
- d. a gazdálkodó szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet tekintetében a 2./a), 2./b) és 2./c) pont szerinti feltételek fennállnak;

**3. civil szervezet és a vizitársulat, amely megfelel a következő feltételeknek:**

- a. vezető tisztségviselői megismerhetők,
- b. a civil szervezet és a vizitársulat, valamint ezek vezető tisztségviselői nem átlátható szervezetben nem rendelkeznek 25%-ot meghaladó részesedéssel,
- c. székhelye az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes államban, a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezménye van;

Hozzájárulok ahhoz, hogy ezen átláthatósági feltétel ellenőrzése céljából, a szerződésből eredő követelések elévüléséig, az **Áht. 54/A. §-ban** meghatározott – **Magyar Gyógypedagógusok Egyesülete** átláthatóságával összefüggő – adatokat a Tankerület kezelje.

Vállalom, hogy ha a nyilatkozatban foglaltakban változás következne be, erről a Tankerületet haladéktalanul tájékoztatom.

Tudomásul veszem, hogy a valótlan tartalmú nyilatkozat alapján kötött szerződést a Tankerület jogosult és egyben köteles azonnali hatállyal – illetve, ha szükséges olyan időpontra, hogy a feladat ellátásáról gondoskodni tudjon – felmondani, vagy – ha a szerződés teljesítésére még nem került sor – a szerződéstől elállni.

Kelt: Szombathely, 2019. október 3.

*Kajány Koltibó*  
cégszerű aláírás

